
CRYSTAL MINERS 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 85 - 99% 500 Kč 250 000 Kč 

 

CÍL TECHNICKÉ HRY 
Cílem základní hry je získat výhru při kombinaci alespoň třech na sebe navazujících shodných symbolů 
od prvního válce zleva, nebo nahrazených tzv. „divokým symbolem“ a získat tak výhru definovanou v 
tabulce výher. Tzv. divoký symbol je symbol WILD, který nahrazuje jakýkoli symbol. Výherní linie 
začínají od prvního válce zleva.  

V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní 
linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se symbolem WILD. Výhry jednotlivých výherních 
linií se sčítají. 

 

POPIS 
 

CRYSTAL MINERS je pětiválcová hra, v níž se sází na alespoň tři shodné symboly ve 40 výherních 
liniích na pěti válcích elektronicky zobrazených na IVT. Výherní linie je viditelná přímka, nebo křivka, 
která propojuje symboly viditelné na všech pěti elektronicky zobrazených válcích v okamžiku jejich 
zastavení. Na této viditelné přímce, nebo křivce, jsou od prvního válce zleva za sebou alespoň tři shodné 
symboly. 

 

SPECIFICKÉ FUNKCE A SYMBOLY 

Symbol BONUS 

Symbol BONUS má funkci SCATTER. Tři až pět symbolů BONUS rozmístěných na různých válcích na 
libovolných pozicích vyhrává určitý počet bonusových otočení zdarma dle tabulky výher. Symbol 
BONUS nedává žádnou jinou výhru. 

Symbol BONUS WILD 

Symbol BONUS WILD je přítomen pouze v bonusové hře a samostatně nevytváří žádnou výherní linii. 
Ve výherních liniích během bonusové hry nahrazuje jakýkoliv symbol kromě symbolu BONUS. 

Bonusová hra 

Bonusová hra je spouštěna po výhře BONUS symbolů s určitým počtem bonusových otočení zdarma 
dle tabulky výher umístěné na horní obrazovce. V průběhu každého otočení je umístěn náhodný počet 
BONUS WILD symbolů na náhodném počtu válců. Při zastavení válců náhodný počet BONUS WILD 
symbolů zmizí (spadne), a z těch, které zůstanou, se může utvořit výherní kombinace. Umístění BONUS 
WILD symbolů nelze nijak ovlivnit interakcí hráče.     



 

 

Symbol WILD 

Symbol WILD je přítomen pouze v základní (nebonusové) hře a samostatně nevytváří žádnou výherní 
linii. Ve výherních liniích během základní hry nahrazuje jakýkoliv symbol kromě symbolu BONUS. 

Bonusová funkce RESPIN 

Čtyři stejné symboly SMARAGD nebo AKVAMARÍN anebo KŘIŠŤÁL umístěné nad sebou na jednom 
válci vytvoří jeden kolosální symbol přes celý válec a spustí zdarma funkci RESPIN. Při funkci RESPIN 
dojde k jednomu volnému otočení všemi válci, kromě válců, na kterých vznikl kolosální symbol. Funkce 
RESPIN je spuštěna pouze jednou, a to i v případě, že je vytvořeno více kolosálních symbolů.  

Bonusová funkce SWAP 

Na nevýherní obrazovce může dojít k náhodné záměně dvou sousedících symbolů mezi sebou, pro 
možnost utvoření výherní kombinace. Rovněž může dojít k záměně více párů najednou na jedné 
nevýherní obrazovce. 

Bonusová funkce MINING 

V průběhu točení válců může náhodně dojít ke spuštění proudu lávy na druhém, třetím nebo čtvrtém 
válci. Z něj je postavami Minerů vytažen náhodný počet kusů jednoho náhodného typu symbolu, kromě 
symbolu BONUS a symbolu WILD. Následně jsou vytažené symboly umístěny na náhodná místa na 
válcích a dojde k utvoření výherních kombinace. Tuto bonusovou funkci nelze nijak ovlivnit interakcí 
hráče. 

Popis funkce Scatter 

"Scatter" symbol - speciální typ symbolu, kde výhra s ním spojená není podmíněna výskytem 

"Scatter" symbolů na dané výherní linii. Jinými slovy, pokud hra definuje v pravidlech udělení výhry za 

určitý počet výskytů "Scatter” symbolů na herní obrazovce, tak to znamená, že hráč obdrží danou výhru, 

ať už se "Scatter" symboly na herní obrazovce vyskytují v jakékoli vzájemné pozici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VÝHERNÍ TABULKA 
Tabulka výher zobrazovaná na koncovém zařízení udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k 
navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 500 Kč. 

 

 

 


